

# 自治区工商联调研组赴山东省内蒙古商会调研

12月16日,自治区工商联党组成员、副主席白春艳率队赴山东省内蒙古商会开展调研。白春艳一行在山东省内蒙古商会会长韩振涛陪同下,参观了内蒙古(山东)会客厅、会长企业——青岛东彩包装科技有限公司及商会办公环境,随后双方开展

座谈交流。座谈中,与会人员共同观看了商会宣传片。韩振涛围绕商会情况、组织架构、承接的政府职能等进行了详细介绍。白春艳对商会的各项工作给予肯定。她表示,山东省内蒙古商会在发挥桥梁纽带作用、

促进自身发展建设、服务家乡招商引资工作等方面,都作出了突出的贡献,体现了广大蒙商的情怀与担当。当前,全区上下正深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,围绕全力完成好习近平总书记交给内蒙古的“五大任务”

和全方位建设模范自治区两件大事,奋力闯新路、进中游。希望山东内蒙古商会要继续发挥好桥梁纽带作用,搭乘家乡高速发展的快车,把握发展机遇、加强交流合作,在把自身企业做大做强同时反哺社会、回报家乡,进一步做好招商引资

工作,把好的发展思路、管理模式、优质资源带回去,不断为家乡发展作出更大贡献。自治区工商联也将当好“服务员”“店小二”,做好企业返乡投资兴业的大后方,全力做好各项联络保障和服务工作。(焦伟)

## 盟市工商联动态

### 包头市工商联

12月16日,由包头市人民政府主办,包头市工商联、包头市商务局承办的包头(杭州)招商引资对接会在包头市举行。会上,包头市工商联对包头市资源禀赋、产业基础、重点招商方向和“两包”营商环境进行了全面推介。包头市商务局针对该市新能源产业发展优势和招商引资项目进行了重点介绍。会议邀请了17家企业,围绕新能源、新材料等23个与该市产业发展密切相关的项目进行了深入交流。会后,包头市工商联会同包头职业技术学院、包头轻工职业技术学院和包头市职教园区综合服务中心走访考察了浙江大华技术股份有限公司。

### 通辽市工商联

12月18日,通辽市工商联党组成员、副主席曲向前深入主题教育联系点通辽市女企业家协会,以《落实好习近平总书记交给内蒙古的“五大任务”,谱写全方位建设模范自治区新篇章》为题,为通辽市女企业家协会会员企业家讲授党课。通辽市女企业家协会会长李艳梅、商会党支部书记葛红及30余名会员参加。

### 松山区工商联

为切实加强民营经济人士法治思想建设,护航民营企业健康发展,赤峰市松山区工商联特别开设以案释法普法专栏,定期选取一起典型案例,以案普法,讲解法律知识,加大民营企业法律宣传力度,提高民营经济人士对法律法规的知晓度,为建设清廉松山树典型、添助力。

### 苏尼特右旗工商联

近日,锡林郭勒盟苏尼特右旗工商联召开2023年度非公企业党建工作交流会。苏尼特右旗部分非公企业、商协会党支部书记及党员参加会议。各企业党支部书记分别介绍了年初以来党建特色、亮点工作及2024年工作思路和举措,苏尼特右旗工商联副主席乔丽霞安排部署明年非公企业党建重点工作。

### 准格尔旗工商联

日前,新一轮大雪寒潮天气来袭,大雪过后大部分路段和街区存在大量积雪、冰冻,给群众的出行带来了极大的不便和安全隐患。为保障道路通畅和群众出行安全,鄂尔多斯市准格尔旗工商联号召各会员企业积极投身清雪除冰行动。各会员企业积极参与所在街区清雪除冰行动,为居民的安全出行提供保障。

### 磴口县工商联

近日,巴彦淖尔市磴口县工商联组织党员干部参加了自治区党委统战部、自治区民委举办的“感党恩、听党话、跟党走”群众教育实践活动基层行主题宣讲活动,宣讲采取视频方式进行。内蒙古自治区社会科学学院院长李春林以《“感党恩、听党话、跟党走”奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章》为题进行宣讲。磴口县工商联党员干部纷纷表示受益匪浅,要把学习成效转化为做好本职工作的强大力量。

## 泰国内蒙古商会筹备会在泰国经济特区芭提雅举行

日前,在泰国创业发展的中国内蒙古籍企业家、创业者发起的泰国内蒙古商会,在泰国经济特区芭提雅市“CC集团”举行筹备会议。亚美健康咨询有限公司董事长、泰国内蒙古商会筹备组组长刘海当选为执行会长,泰国CC集团有限公司总经理刘勇、蒙牛集团原副总裁刘卫星、浩帆热力公司董事长陈宇峰等当选为副会长。来自在泰国首都曼谷及经济特区芭提雅创业的呼和浩特、包头、鄂尔多斯、乌兰察布、呼伦贝尔、兴安盟等6个盟市的17位企业家、创业者参加了筹备会。

会上,刘海介绍了泰国内蒙古商会的筹备情况和下一步发展计划,刘卫星、陈宇峰等与会人员发言表示:建立泰国内蒙古商会就是要在异国他乡大力弘扬中华文化,弘扬内蒙古北疆文化,搭建中泰友谊桥梁,搭建泰国企业与内蒙古企业的合作桥梁,促进泰国与内蒙古的经济合作与交流。

泰国内蒙古自治区总商会建议泰国内蒙古商会筹备会开展“寻找泰国内蒙古籍创业者联合发展”行动,广泛联系在泰国甚至东南亚创业的内蒙古企业家、内蒙古人,建立“泰国内蒙古人之家”,利用春节回乡拜访机会,广泛与家乡有关部门联系,为内蒙古招商引资服务;要积极加入“泰国中华总商会”,条件成熟时建立“东南亚内蒙古商会联合会”。

(来源:自治区工商联)

## 燕谷坊喜摘“2023 潮品牌”卓越奖

以“中国潮·全球范”为主题的第四届1218全球招商节12月18日—21日在南京举办。来自政、商、企、学、媒等1600余位各界嘉宾出席。活动首日,全谷类国货品牌“燕谷坊”大放异彩,摘得“2023 潮品牌”卓越奖。

在1218全球招商节上,燕

谷坊带来了创新研发的全谷物产品,包括低GI谷物蛋白粉、胚芽燕麦片等“明星产品”,还有好吃好看的全谷物健康烘焙,即将上市的全谷物健康新品,这些代表产品不仅继承了燕谷坊一贯的经典品质,更融入了现代科技和健康理念,为消费者提供了更加丰富、多元化选择。(蔡彬)



调研组走进企业

### 鄂尔多斯市工商联 “感党恩 听党话 跟党走” 主题宣讲走进乌审旗

12月20日,鄂尔多斯市工商联“感党恩 听党话 跟党走”主题调研组走进乌审旗开展宣讲活动。调研组宣讲期间,先后深入内蒙古恒盛环保科技有限公司、内蒙古世林投资集团有限公司,详细了解企业支部建设、发展历程、业务概况、文化建设等情况,并就如何进一步深化党建品牌建设、加强党建工作提出了意见建议。(杜琼)



# 艰苦奋斗 无私奉献 锲而不舍 久久为功

把握战略定位

坚持绿色发展